

Šolsko leto 2024-2025

Objave 3

23. – 27. 9. 2024

Pozdravljeni učenci!

V nedeljo, ob 14.44, se je pričela jesen. Jesen nastopi točno takrat, ko Zemlja na svoji poti okoli Sonca pride v prav poseben položaj. V položaj, ko je njena navidezna os pravokotna na krožnico njene poti okoli Sonca. V praksi to pomeni, da sta na dan in noč enako dolga na vsej Zemlji. Zato ta dan imenujemo tudi jesensko enakonočje. Zemlja je v podobnem položaju v vesolju 21. marca, ko imamo spomladansko enakonočje.

Slovenci smo športni narod. To ne potrjujejo le številni uspehi naših vrhunskih športnikov, temveč predvsem polna šolska igrišča, zapolnjene gorske in hribovske kočice ter polne športne dvorane in fitness centri po celi državi. Redna telesna dejavnost je izjemnega pomena za zdravje, ki je skupaj z duševnim zdravjem najpomembnejša sestavina zdravega življenjskega sloga. Tega se Slovenci dobro zavedamo. Šport je v naši naravi in to je prepoznala tudi država, ki je 18. junija 2020 na pobudo OKS-ZŠZ razglasila **23. september** za Dan slovenskega športa.

Tudi na naši šoli ta dan obeležujemo s športnimi dnevi od 1. do 6. razreda. 7. do 9. razred pa imajo tehniški dan, kjer se bodo seznanili s 3d tiskanjem.

Danes ob 15. uri imamo strokovni delavci šole 2. strokovno konferenco z načrtovalnico.

V četrtek, 26. 9. 2024, bo ob 16. uri srečanje Sveta staršev in ob 18. uri srečanje Sveta zavoda.

Prav tako v četrtek bomo obeleževali svetovni dan jezikov. Nekaj o tem dnevu je zapisala učiteljica Mateja Šajhar.

»V četrtek praznujemo Evropski dan jezikov. Ta poseben dan je bil prvič razglašen leta 2001, v okviru Evropskega leta jezikov, in od takrat ga praznujemo vsako leto 26. septembra, da bi poudarili pomen učenja jezikov.

Cilj Evropskega dneva jezikov je spodbujati učenje tujih jezikov in ozaveščati ljudi o jezikovni raznolikosti. V Evropi govorimo več kot 200 različnih jezikov, od katerih jih je kar 24 uradnih v Evropski uniji.

Znanje tujih jezikov nam pomaga razumeti druge ljudi, njihove kulture in običaje. Ko govorimo več jezikov, lažje sklepamo nova prijateljstva, se učimo novih stvari in razumemo svet okoli nas.

Zakaj pa je pomembno, da se mladi učite tujih jezikov?

Prvič, ko obvladamo več jezikov, imamo več priložnosti. Na primer, ko potujemo v tujino ali spoznavamo ljudi iz drugih držav, je znanje tujega jezika v veliko pomoč. Poleg tega pa, ko odrastemo, nam lahko znanje jezikov pomaga najti zanimivo službo, saj mnoga podjetja danes iščejo ljudi, ki govorijo več jezikov.

Drugič, učenje jezikov izboljšuje naše možgane! Ko se učimo nov jezik, treniramo spomin in razmišljanje. To pomeni, da se lažje učimo tudi drugih stvari, kot so matematika, zgodovina ali naravoslovje.

Izkoristite torej priložnost že v osnovni šoli in se pridno učite obeh tujih jezikov, ki so vam pri nas na voljo, saj kot pravi pregovor: Kar se Janezek nauči, to Janez zna«.

Lahko samo dodam, izkoristite priložnosti za učenje tujih jezikov, ki so vam ponujene v osnovni šoli, da vam pozneje ne bo žal.

Želim vam sončno in toplo jesen ter uspešen teden.

Matej Kraner